

ਲੋਹਗੜ੍ਹ ਨੂੰ ਲੁਹਾਰਾ ਵਿਖੇ ਲੱਡੂਆਂ ਨਾਲ ਤੋਲਿਆ

ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਕਾਲੜਾ

ਧਰਮਕੋਟ ਤੋਂ ਕਾਂਗਰਸ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਲੋਹਗੜ੍ਹ ਨੂੰ ਪਿੰਡ ਲੁਹਾਰਾ ਵਿਖੇ ਇਕ ਚੋਣ ਜਲਸੇ ਵਿਚ ਪਿੰਡ ਵਾਸੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਲੱਡੂਆਂ ਨਾਲ ਤੋਲਿਆ ਗਿਆ। ਚੋਣ ਜਲਸੇ ਵਿਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਕਾਂਗਰਸੀ ਆਗੂ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਢੋਸ, ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ, ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਲਖੰਡੀ, ਵਿਜੇ ਧੀਰ, ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਲੱਖਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨੇ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਦਾ ਹਰ ਵਰਗ ਅਕਾਲੀ ਭਾਜਪਾ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰੇਸ਼ਾਨ ਹੈ ਤੇ ਖੁਦਕੁਸ਼ੀਆਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ

ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਾਂਗਰਸ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿਚ ਵੋਟਾਂ ਪਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ, ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਸੰਘਾ, ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ, ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ, ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਜੋਹਲ, ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ, ਕਰਮਜੀਤ ਕੌਰ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਰਣਜੀਤ ਕੌਰ, ਰਾਣੀ ਕੌਰ, ਪ੍ਰਸ਼ੋਤਮ ਬਾਵਾ, ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ, ਰਾਜੂ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਰਾਜਪੁਤ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਖੋਸਾ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਚੁੱਘਾ, ਅਮਨਦੀਪ ਮਹਿਲ, ਗੁਰਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਖੋਸਾ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਬਲਰਾਮ, ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਕੁਮਾਰ, ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।



ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਲੋਹਗੜ੍ਹ ਨੂੰ ਲੱਡੂਆਂ ਨਾਲ ਤੋਲਦੇ ਹੋਏ ਸਮਰਥਕ | ਤਸਵੀਰ: ਕਾਲੜਾ

ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪਰਮਿਲ ਦਾ ਕਾਵਿ-ਸੰਗ੍ਰਿਹ 'ਪਰਮਿਲ ਦੇ ਫੁੱਲ' ਭਾਰੀ ਇਕੱਠ ਵਿੱਚ ਰਿਲੀਜ਼



ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਲੇਖਕ ਸ. ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪਰਮਿਲ ਦਾ ਕਾਵਿ-ਸੰਗ੍ਰਿਹ 'ਪਰਮਿਲ ਦੇ ਫੁੱਲ' ਰਿਲੀਜ਼ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੂਰ, ਮੌਜੂਦਾ ਸਰਪੰਚ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਮਹਿਕ ਵਤਨ ਦੀ ਲਾਈਵ ਦੇ ਮੁੱਖ ਸੰਪਾਦਕ ਭਵਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁਰਬਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪਤਵੰਤੇ।

ਮੋਗਾ/ਮਵਦੀਲਾ ਬਿਓਰੇ

ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਲੇਖਕ ਸ. ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪਰਮਿਲ ਦਾ ਕਾਵਿ-ਸੰਗ੍ਰਿਹ 'ਪਰਮਿਲ ਦੇ ਫੁੱਲ' ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੂਰ, ਮੌਜੂਦਾ ਸਰਪੰਚ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮਹਿਕ ਵਤਨ ਦੀ ਲਾਈਵ ਦੇ ਮੁੱਖ ਸੰਪਾਦਕ ਭਵਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁਰਬਾ ਵੱਲੋਂ ਰਿਲੀਜ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਸਹਿ-ਸੰਪਾਦਕ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੜੈਣ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਹਿਕ ਵਤਨ ਦੀ ਮੀਡੀਆ ਗਰੁੱਪ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸ. ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪਰਮਿਲ ਦਾ ਕਾਵਿ-ਸੰਗ੍ਰਿਹ 'ਪਰਮਿਲ ਦੇ ਫੁੱਲ' ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੂਰ, ਮੌਜੂਦਾ ਸਰਪੰਚ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮਹਿਕ ਵਤਨ ਦੀ ਲਾਈਵ ਦੇ ਮੁੱਖ ਸੰਪਾਦਕ ਭਵਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁਰਬਾ ਵੱਲੋਂ ਪਿੰਡ ਨਾਹਲ ਖੇਟੇ ਵਿਖੇ ਨਵੇਂ ਵਰ੍ਹੇ ਦੀ ਆਮਦ ਤੇ ਰੱਖੇ ਗਏ ਸ਼੍ਰੀ ਅਖੰਡ ਪਾਠ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਭੋਗ ਉਪਰੰਤ ਵਿਸ਼ਾਲ ਇਕਾਗਰਤਾ ਵਿੱਚ ਰਿਲੀਜ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਇਸ ਮੌਕੇ ਬੋਲਦਿਆਂ ਭਵਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁਰਬਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸ. ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪਰਮਿਲ ਇੱਕ ਅਜਿਹੇ ਲੇਖਕ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਤੋਲ ਅਤੇ ਏ ਤੋਂ ਜੋੜ ਤੱਕ ਦੀ ਅਨੋਖੀ ਸ਼ੇਅਰ-ਸ਼ਾਇਰੀ ਲਿਖ ਕੇ

ਇੱਕ ਵੱਖਰਾ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਇਸ ਮੌਕੇ ਲੇਖਕ ਸ. ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪਰਮਿਲ, ਮਹਿਕ ਵਤਨ ਦੀ ਲਾਈਵ ਦੇ ਮੁੱਖ ਸੰਪਾਦਕ ਭਵਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁਰਬਾ, ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੂਰ, ਮੌਜੂਦਾ ਸਰਪੰਚ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਆਰਟਿਸਟ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੜੈਣ, ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਬਹੋਨਾ, ਗਿਆਨੀ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਪੰਚ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ, ਸਾਬਕਾ ਪੰਚ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸਾਬਕਾ ਪੰਚ ਜਗਮੋਹਨ ਸਿੰਘ, ਪੰਚ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਗਲੋਬਲ ਸਕਿਅਰਟੀ ਵਾਲੇ, ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਨਾਹਲ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨਾਹਲ, ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੂਰ, ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਚੈਅਰਮੈਨ, ਰੁੜ ਸਿੰਘ ਪੰਡੋਰੀ ਖੱਤਰੀਆ, ਗਾਇਕ ਜਸਨਪੀਤ ਸਿੰਘ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿਦੀ, ਹਰਮੇਸ਼ ਪੰਡੋਰੀ, ਹਰਿਦਰ ਸਿੰਘ ਹਨੀ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤਲਵੰਡੀ ਮੋਗੇਪਾਂ, ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਸਿਘਾਵਾਲਾ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਰਿਪੀ ਠੋਟਰ ਕਲਾਂ, ਜੈਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੰਡੋਰੀ ਖੱਤਰੀਆ, ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਗੋਪੀ, ਮੋਜਰ ਸਿੰਘ ਮੋਗਾ, ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਮੋਬਰ ਆਦਿ ਹੋਰ ਕਈ ਪਤਵੰਤੇ ਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਆਪ ਦੀ ਹਨੇਰੀ 'ਚ ਅਕਾਲੀ ਤੇ ਕਾਂਗਰਸੀਆਂ ਦੀਆਂ ਜੜ੍ਹਾਂ ਪੁੱਟੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ-ਸਦਰਪੁਰਾ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਨੇ ਦਿੱਤਾ ਚੋਣ ਮੁਹਿੰਮ ਨੂੰ ਹੁਲਾਰਾ

ਕੋਟ ਈਸੇ ਖਾਂ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਕਾਲੜਾ ਹਲਕਾ ਧਰਮਕੋਟ ਤੋਂ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਦਰਪੁਰਾ ਨੇ ਪਿੰਡ ਖੋਸਾ ਕੋਟਲਾ ਵਿਖੇ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਠਾਣਾ ਸਿੰਘ ਕੋਨੇਡੀਅਨ ਦੇ ਘਰ ਵਿਖੇ ਨੁੱਕੜ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਨੁੱਕੜ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿਚ ਪਿੰਡ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੇ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ। ਨੁੱਕੜ ਮੀਟਿੰਗ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਸਦਰਪੁਰਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਬਦਲਾਅ ਕਰਨ ਦਾ ਮਨ ਬਣਾ ਲਿਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਪ ਦੀ ਜਿੱਤ ਲਈ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਅਤੇ ਔਨ ਆਰ ਆਈ. ਵੀਰਾਂ ਵਿਚ ਭਾਰੀ ਉਤਸ਼ਾਹ ਹੈ। ਸਦਰਪੁਰਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਲੱਗ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਕਿ ਅਕਾਲੀ ਕਾਂਗਰਸੀ ਆਪਸ ਵਿਚ ਰਲ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਤਾਂ ਕਿ ਆਪ ਦੀ ਜਿੱਤ ਨੂੰ ਰੱਕਿਆ ਜਾ ਸਕੇ ਪਰ ਹੁਣ

ਦਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਨੌਕੇ ਨਹੀਂ ਲੱਗਣਗੇ ਬਲਕਿ ਆਪ ਦੀ ਹਨੇਰੀ ਦਿਨ ਬਦਿਨ ਵਾਵਰੇਲੋਂ ਦਾ ਰੂਪ ਧਾਰਨ ਕਰਦੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵੱਡੇ ਵੱਡੇ ਦਰਖਤ ਸਮਝਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀਆਂ ਜੜ੍ਹਾਂ ਵੀ ਪੁੱਟੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਸਦਰਪੁਰਾ ਨੂੰ ਸਮਰਥਕਾਂ ਨੇ ਤਨ ਮਨ ਧਨ ਨਾਲ ਸਾਥ ਦੇਣ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਔਨ ਆਰ ਆਈ. ਸਿਕੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕੋਨੇਡਾ, ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਕੋਨੇਡਾ, ਠਾਣਾ ਸਿੰਘ, ਰੋਸ਼ਮ ਸਿੰਘ ਕੋਨੇਡਾ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਮਰੀਕਾ ਵਾਲੇ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਕੋਨੇਡਾ, ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਛਿੰਦਾ, ਰਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੱਲਾ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਕਮਿਸ਼ਨ ਏਜੰਟ, ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ, ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ, ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿਚ ਪਿੰਡ ਵਾਸੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।



ਪਿੰਡ ਖੋਸਾ ਕੋਟਲਾ ਵਿਖੇ ਆਪ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਦਰਪੁਰਾ ਨੁੱਕੜ ਮੀਟਿੰਗ ਕਰਨ ਸਮੇਂ ਆਪਣੇ ਸਮਰਥਕਾਂ ਨਾਲ। ਤਸਵੀਰ: ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਕਾਲੜਾ

ਮਹਿਕ ਵਤਨ ਦੀ ਐਵਾਰਡ 2016 ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੜੈਣ ਨੂੰ

ਮੋਗਾ/ਸਾਹੂ ਸਿੰਘ ਧੰਮੂ

'ਮਹਿਕ ਵਤਨ ਦੀ' ਪੇਪਰ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣ ਵਾਲਾ ਸਲਾਨਾ 'ਮਹਿਕ ਵਤਨ ਦੀ' ਐਵਾਰਡ ਇਸ ਸਾਲ ਮੂਰਤੀ ਆਰਟਿਸਟ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੜੈਣ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ 'ਮਹਿਕ ਵਤਨ ਦੀ ਲਾਈਵ' ਪੇਪਰ ਦੇ ਮੁੱਖ



ਸੰਪਾਦਕ ਭਵਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁਰਬਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 'ਮਹਿਕ ਵਤਨ ਦੀ' ਪੇਪਰ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣ ਵਾਲਾ ਸਲਾਨਾ 'ਮਹਿਕ ਵਤਨ ਦੀ' ਐਵਾਰਡ ਇਸ ਸਾਲ ਮੂਰਤੀ ਆਰਟਿਸਟ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੜੈਣ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਆਰਟਿਸਟ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੜੈਣ ਦਾ ਮੂਰਤੀ ਕਲਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਯੋਗਦਾਨ ਹੈ।



ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਰਮੇਸ਼ ਗਰੋਵਰ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਮੁਹੱਲਾ ਨਿਵਾਸੀ। ਤਸਵੀਰ: ਗੁਰਤੇਜ ਸਿੰਘ

ਦਸਮੇਸ਼ ਨਗਰ ਮੋਗਾ 'ਚ ਗਰੋਵਰ ਨੂੰ ਭਰਵਾਂ ਹੁੰਗਾਰਾ

ਮੋਗਾ/ ਫਰਤੇਜ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ - ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਐਡਵੋਕੇਟ ਰਮੇਸ਼ ਗਰੋਵਰ ਦਾ ਚੋਣ ਪ੍ਰਚਾਰ ਸਿਧਰਾਂ 'ਤੇ ਪੁੱਜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਮੋਗਾ ਹਲਕੇ ਤੋਂ ਭਰਵਾਂ ਹੁੰਗਾਰਾ ਮਿਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਦਸਮੇਸ਼ ਨਗਰ ਮੋਗਾ ਦੀ ਗਲੀ ਨੰ: 7 ਦੇ ਵਾਸੀਆਂ ਨੇ ਐਡਵੋਕੇਟ ਰਮੇਸ਼ ਗਰੋਵਰ ਦੀ ਚੋਣ ਮੁਹਿੰਮ ਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਭਾਰੀ ਬਲ ਮਿਲਿਆ ਜਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਮੁਹਿੰਮ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਮੁਹੱਲਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕੀਤਾ। ਰਮੇਸ਼ ਗਰੋਵਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਪ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਆਉਣ 'ਤੇ ਸੂਬੇ ਨੂੰ ਨਸ਼ਾ ਤੇ ਕ੍ਰਿਸਟਾਚਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਬਲਰਾਮ ਸਿੰਘ, ਸਿਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਚਕਰ, ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸਰਬੋਜ ਸਿੰਘ, ਵੱਸਣ ਸਿੰਘ, ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ, ਬਾਲ ਸਿੰਘ, ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ, ਨਵਗੋਤ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਤੇ ਬੀਬੀ ਰਾਣੀ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਮੀਡੀਆ ਸਰਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਤੇ ਮਾਨੀਟਰਿੰਗ ਕਮੇਟੀ ਪ੍ਰਿੰਟ/ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਮੀਡੀਆ 'ਚ ਪੇਡ ਨਿਊਜ਼ 'ਤੇ ਰੱਖੇਗੀ ਨਜ਼ਰ - ਡਾ: ਪਾਲਿਕਾ ਅਰੋੜਾ

ਮੋਗਾ/ ਸਾਹੂ ਸਿੰਘ ਧੰਮੂ: 4 ਫਰਵਰੀ ਨੂੰ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਮੱਦੇ-ਨਜ਼ਰ ਭਾਰਤ ਦੇ ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੇ ਪ੍ਰਿੰਟ/ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਮੀਡੀਆ ਵਿੱਚ ਪੈਸੇ ਦੇ ਕੇ ਮਤਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਭਰਮਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕਰਵਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਪੇਡ ਨਿਊਜ਼ (ਮੁੱਲ ਦੀਆਂ ਖਬਰਾਂ) ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਦੇ ਮਕਸਦ ਨਾਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅਤੇ ਰਾਜ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਮੀਡੀਆ ਸਰਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਤੇ ਮਾਨੀਟਰਿੰਗ ਕਮੇਟੀਆਂ (ਐਮ.ਸੀ.ਐਮ.ਸੀ.) ਗਠਨ ਕਰਨ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ।



ਅਰੋੜਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਪ੍ਰਿੰਟ/ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਮੀਡੀਆ ਦੀਆਂ ਖਬਰਾਂ ਦੀ ਨਜ਼ਰਸਾਨੀ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਡਾ: ਪਾਲਿਕਾ ਅਰੋੜਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਕਮੇਟੀ ਪ੍ਰਿੰਟ/ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਤੇ ਬੋਸਲ ਮੀਡੀਆ 'ਚ ਪੇਡ ਨਿਊਜ਼ 'ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖੇਗੀ ਅਤੇ ਜੱਕੀ 'ਪੇਡ ਨਿਊਜ਼' ਮਿਲਣ 'ਤੇ ਤੁਰੰਤ ਸਬੰਧਤ ਰਿਟਰਨਿੰਗ ਅਫ਼ਸਰ ਰਾਹੀਂ ਸਬੰਧਤ ਉਮੀਦਵਾਰ/ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕਰਵਾਏਗੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਰਿਟਰਨਿੰਗ ਅਫ਼ਸਰ ਪਾਸੋਂ

ਉਮੀਦਵਾਰ/ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਨੋਟਿਸ ਮਿਲਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 48 ਘੰਟੇ ਵਿੱਚ ਜਵਾਬ ਦੇਣਾ ਪਵੇਗਾ। ਜਵਾਬ ਨਾ ਆਉਣ 'ਤੇ ਇਸ ਨੂੰ 'ਪੇਡ ਨਿਊਜ਼' ਮੰਨ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਸ ਦਾ ਖਰਚ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਪਾ ਕੇ, ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੂੰ ਅਗਲੇਰੀ ਕਾਰਵਾਈ ਲਈ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਐਮ.ਸੀ.ਐਮ.ਸੀ. ਦੇ ਸਹਾਇਕ ਨੋਡਲ ਅਫ਼ਸਰ-ਕਮ-ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫ਼ਸਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ, ਕਮੇਟੀ ਮੈਂਬਰ ਉਸ਼ਾ ਕੌਰ ਜਸ਼ਨ ਪੱਤਰਕਾਰ ਦੂਰਦਰਸ਼ਨ ਜਲੰਧਰ ਤੇ ਆਲ ਇੰਡੀਆ ਰੇਡੀਓ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, ਐਨ.ਜੀ.ਓ ਐਸ.ਕੇ.ਬਾਂਸਲ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਐਮ.ਸੀ.ਐਮ.ਸੀ. 'ਚ ਡਿਊਟੀ 'ਤੇ ਤਾਇਨਾਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।